Acta Junta Directiva FEPEVAL 

29 de marzo de 2017
Fecha: Miércoles 29 de Marzo de 2017, a las 16:00 horas.

Lugar: Asociación para la Innovación Empresarial de Manises ASIMANISES, Hotel TRYP AZAFATA (Autopista Aeropuerto Manises, 15), Manises (Valencia).

Asistentes: Santiago Salvador, Presidente FEPEVAL y ASIVALCO-Fuente del Jarro, Paterna; Pepe González, Presidente ASIMANISES; Rafael Climent, Conseller de Economía Sostenible; Jesús María Borrás, Alcalde de Manises; Rafael Mercader, Concejal de Promoción Económica de Manises; Javier Mancilla, Concejal de Turismo de Manises; Antonio Alagarda, Presidente València Parc Tecnològic; José Ángel Celiberti, EUC El Rubial de Villena; Carmen PI, Presidenta L’Andana, Paterna;  Francisco Jiménez, Club de Gerentes de Torrent; Cristina Plumed, Presidenta de ASECAM; José Toledo, Presidente Asociación Empresarial L’Alter de Alcàsser; Paco Camps, Presidente de AEMON; Toni Enguix, Presidente de ASEPAL Alboraia; Vico Valero, Presidente de APPI Almussafes; Leopoldo Moltó, Presidente de Táctica; Pep Jordà, Jefe de Gabinete del Conseller;  Paco Capel, Club de Gerentes de Torrent; Julián Mañas, AEMBE Beniparrell; Emilio Pitocheli, AEMBE Beniparrell;  Laura Catalá, Club de Gerentes de Torrent; Maria Angeles Capilla, ASECAM; Vicente Auñón, AEMON; Romina Moya, APPI;  Ana Pardo, AUPIM; Asun Roselló, L’Andana; Manoli Pedraza, EUVPT; Pedro Morcillo, EUC El Rubial; José Ortola, AES; Joaquín Ballester, ASIVALCO;  Carmen Sorio, ASIMANISES; Angel Gómez AEMON MAPFRE; Raquel Rosique, Elche Parque Empresarial; Vicente Seguí, EUC Las Atalayas; Carlos Peinado, REVA; Adrián Palmero, EMPAL; Elena Álamo, AEPIR Rafelbunyol; Anton Nabuurs, AEMON; Leonardo García, AEMBE; Federico Sala, CPPI Picassent; Ramón Almero, APPI; Jose Miguel León Cebrián, ASIMANISES, Francisco Gálvez, ASIMANISES; Rafael Palés, ASIMANISES; José Tomás Miñana, Consultora Miñana; Carla Ribeiro Da Silva, Consultora Miñana, ASIMANISES; Mehisan li, ASIMANISES; José Vicente Montesa Jorge, Presidente AVEC MANISES; Fernando Garcia, Vicar, SA ASIMANISES; José Vicente Montesa Jorge, Presidente AVEC MANISES; Vicente Vilar, ASIMANISES; Yanmin Wang  ASIMANISES;  Ana Maria Gualda, ASIMANISES; Jorge de Ana María,  ASIMANISES; Miguel Ángel Belmonte  ASIMANISES; José Manuel González, ASIMANISES; Oxil, S.L. ASIMANISES; José Domingo Martínez, ADL Manises; Maribel Domínguez, ADL Manises  y Diego Romá, FEPEVAL.
Otros participantes en la reunión: Manuel Nicolás Piñeiro, BECSA; Francisco José García, BECSA; Francisco Montesa Coordinador de Zona de Caixa Popular; Carlos Aliaga, Oficina Manises Caixa Popular; Pepe Aguilar, Grupo Mudéjar.
ORDEN DEL DÍA:
1.- Lectura y aprobación Acta anterior.
2.- Informe del Presidente.
3.- Altas en la Federación.
4.- FEPEPROVEEDORES.
5.- Acciones de Formación con la Cámara de Comercio de Valencia. 

6.- Preguntas y sugerencias.

PUNTOS TRATADOS:

A las 16:00 horas, y a continuación de la comida de hermandad, arranca la reunión agradeciendo la presencia de los asistentes y dando la bienvenida Pepe Gonzalez, Presidente de ASIMANISES, entidad anfitriona. Por su parte, Santiago Salvador, Presidente de FEPEVAL indica que es un placer para nosotros estar en ASIMANISES y conocerla mejor, además de tener una doble satisfacción por la presencia de Don Rafael Climent, Conseller de Economía Sostenible, que desde el primer momento estuvo dispuesto a compartir con nosotros una Junta Directiva y de Don Jesús María Borrás, Alcalde de Manises.  
Este último toma la palabra, exponiendo la importancia que a su entender tienen los polígonos en relación con las industrias y la economía. Destaca en concreto, la buena situación del Polígono en el que nos encontramos, en el que se está realizando un estudio para conocer sus principales necesidades, así como las de los Polígonos de alrededor. 
Por su parte, Rafael Climent toma la palabra para explicar la manera en que está trabajando su Conselleria. En primer lugar, da las gracias a FEPEPAL por trabajar, desde el primer día, en un proyecto tan importante como el de la Ley Reguladora de Áreas Empresariales. Centrándose en la actividad de su Conselleria, explica que la misma se apoya en cuatro pilares básicos: 

A) REINDUSTRIALIZACION. Dentro de este campo se sitúa:

· El Plan Estratégico para la Industria, elaborado por la UPV y que ahora se está comenzando a dar a conocer; marcará las directrices prioritarias de actuación.

· La Ley de Áreas Empresariales que mejorará la gestión de los parques industriales pero trabajando conjuntamente con los Ayuntamientos.
· Derivado de lo anterior, el Mapa de Áreas Empresariales, que ya ha sido presentado al público.

· Y por último, el Proyecto de Ley BID (Business Investment Desk), que pretende facilitar la creación de empresas  mediante una Oficina conjunta, a la que podrán acudir las que cuenten con una inversión de hasta 600.000 euros y hasta 10 trabajadores.

B) INNOVACION. Se ha incrementado en un 21% el Presupuesto de IVACE para ayudar a la innovación empresarial (además de ponerse al día de los pagos atrasados que se arrastraban desde la anterior legislatura).

C) TRANSICION ENERGETICA. Se plantea la necesidad de cambiar a energías renovables, y para ello se cuenta con el Plan Estratégico de Cambio Climático, elaborado en colaboración con la Conselleria de Medio Ambiente, y que contará con ayudas económicas para este campo.

D) INTERNACIONALIZACION. Afirma que el gran problema de los valencianos es “que no nos queremos o no creemos que hacemos bien las cosas”, cuando la realidad es que nuestra balanza comercial es la mejor de España. Para ello se está trabajando en un Plan GLOBAL con el ICEX, las Cámaras de Comercio y la Dirección General de Internacionalización de la Conselleria.

Respondiendo a diversas preguntas, Rafael Climent comenta que el Plan de industrialización se extiende a 8 comarcas en este año, indicando que se han tenido reuniones con los Ayuntamientos de dichas comarcas para explicar el proyecto. Anualmente se irán incorporando el resto de las comarcas progresivamente, pretendiéndose que al final de la legislatura, se hayan incluido todas.
Por otro lado, explica que en el año 2016 se dieron ayudas a asociaciones sectoriales, pero dado que existen muchas asociaciones intersectoriales, parece posible destinar una importante partida presupuestaria para financiar proyectos de estas asociaciones, porque es importante la interactuación (mediante charlas, coloquios, información…); las subvenciones en ningún caso serán para gastos de estructura, sino para proyectos de interactuación.

Finalmente toma la palabra nuevamente Santiago Salvador para despedir al Conseller Climent y ofrecerle nuevamente la colaboración de FEPEVAL para trabajar en pro del éxito de la sociedad valenciana.
1) LECTURA Y APROBACION ACTA ANTERIOR.
Finalmente a las 17 horas, comienza propiamente la Junta Directiva retomando el orden del Día, y aprobando por unanimidad el acta de la reunión anterior que fue remitida por correo electrónico previamente.
2) INFORME DEL PRESIDENTE.
Dado que ya ha intervenido anteriormente, Santiago Salvador afirma que cree que la reunión de hoy está resultando muy interesante por la presencia del Conseller, y el hecho de poder compartir con él directamente nuestras inquietudes. Piensa que estamos en un buen momento y que hemos avanzado mucho en el último año, y así hemos de seguir, aprovechando el tirón.
3) ALTAS EN LA FEDERACION.
Tenemos 3 nuevas altas en la Federación:

· Asociación Empresarial de Beniparrell AEMBE, constituida en 2016.
· ASECAM, que reingresa en FEPEVAL. 
· EMPAL, que reingresa en FEPEVAL. 
Actualmente FEPEVAL cuenta con 36 entidades asociadas, 120 áreas empresariales y cerca de 6.000 empresas. 

Han manifestado interés en federarse: la EUC Tres Hermanas (Aspe), L’Olleria y se está en contacto con el Polígono Castilla (Cheste) y con Pobla de Vallbona.
4) FEPEPROVEEDORES.
Manuel Nicolás Piñeiro, Director de Desarrollo de BECSA y Francisco García, Director de Negocio de BECSA, explican brevemente aspectos desconocidos de la empresa que representan BECSA. Se trata de una empresa de la que se conoce claramente su vertiente de empresa constructora pero no así, el Área de Servicios de la misma BECSA SERVICIOS INTEGRALES. La misma comprende: la recogida y gestión de residuos a través de TETMA; la consultoría energética de INDERTEC; los servicios y proyectos de jardinería además de mantenimiento de los mismos de CENTREVERD y por último, la seguridad privada y alarmas de CASVA.
Pepe Aguilar presenta la Consultora jurídica del Grupo Mudéjar, MEDITER JURIDICO, centrada fundamentalmente en el campo de la Protección de Datos, que se ha complicado con la reciente aprobación del Reglamento Europeo, que modifica fundamentalmente el sistema de auditoría, exigiendo contratos con todos los proveedores que tratan nuestros datos (asesoría laboral, fiscal, informática, prevención de daños…) Por ello ofrecen un servicio de subcontratación del responsable, EURODAT, que no es otra cosa que un representante de la empresa frente a la CEE en esta materia. 
5) ACCIONES DE FORMACION CON LA CAMARA DE COMERCIO DE VALENCIA.
Se ha firmado un Acuerdo con la Cámara de Comercio de Valencia, que permite obtener unas comisiones tanto para FEPEVAL como para la entidad que contrate el Curso, simplemente por hacerlo a través de la Federación, en lugar de directamente en la Cámara. Comprende formación a medida de las empresas: Formación del Catálogo de la escuela de Negocios, Cursos de actualización, Cursos de Directivos, Cursos de Especialización, Cursos Master y Posgrado.

Todo ello puede suponer unas comisiones que oscilan entre el 20 y el 5% del valor del curso, según el tipo.

6) PREGUNTAS Y SUGERENCIAS
José Ortolá de AES explica que en el Plan de industrialización que acaba de arrancar, el sistema de subvenciones exige que las soliciten los Ayuntamientos y dado que es posible que no se subvencione el 100% de la actuación, los propios Ayuntamientos deben avalar en la solicitud, la parte que no esté cubierta. Dado que es posible que los mismos no lo tengan previsto en sus Presupuestos, hace la advertencia para que se pueda avisar a los respectivos Ayuntamientos y puedan preverlo para futuras adjudicaciones, en otras comarcas. Laura Catalá de Club de Gerentes de Torrent, le pide a Jose Ortolá ayuda sobre la manera de plantearlo al Ayuntamiento de Torrent.

No habiendo más asuntos que tratar, a las 17:20 horas finaliza la sesión.

Firmado:

    Vº Bº Santiago Salvador Cardo                                   Ana Pardo Arteaga  

            Presidente de FEPEVAL                                    Secretaria de FEPEVAL
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